RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan
Kelas / Semester

(RPP)

: SDI Ratongamobo
: V(Lima)/2 (Dua)

Tema 7 (Lingkungan Sahabat Kita )
Sub Tema : | (Manusia dan Lingkungan )
Pembelajaran 01

Alokasi Waktu : 10 Menit

KOMPETENSI INTI

KOMPETENSI DASAR

sekolah dan ditempat bermain.

1. Menerima dan menjalankan ajaran agama yang dianutnya.

2. Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun,
peduli, dan percaya diri dalam berinteraksi dengan keluarga,
teman, guru dan tetangganya serta cinta tanah air

3. Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati
(mendengar, melihat, membaca) dan menanya berdasarkan rasa
ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan
kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya di rumah, di

4. Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas,
sistematis dan logis, dalam karya yang estetis, dalam gerakan
yang mencerminkan anak sehat, dan dalam tindakan yang
mencerminkan perilaku anak beriman dan berakhlak mulia.

. Membuat karya tentang skema

Menguraikan urutan peristiwa
atau tindakan yang terdapat
pada teks nonfiksi.

Menyajikan kembali peristiwa
atau tindakan dengan
memperhatikan latar cerita yang
terdapat pada teks nonfiksi.
Menganalisis siklus air dan
dampaknya pada peristiwa di
bumi  serta  kelangsungan
makhluk hidup.

siklus air berdasarkan informasi
dari berbagai sumber.

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

e Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi, siswa mampu menyebutkan peristiwa — peristiwa atau

tindakan pada teks nonfiksi dengan benar.

e  Melalui kegiatan melakukan pengamatan, siswa mampu mengidentifikasi manfaat air bagi manusia,

hewan dan tanaman dengan baik.

e Melalui kegiatan berdiskusi, siswa mampu membuat peta pikiran mengenai manfaat air bagi manusia,

hewan dan tanaman dengan benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan

» Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa
» Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius).
» Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme.

Kegiatan Inti

Mengamati gambar dan dapat menyebutkan kegiatan yang ada di dalam.

Membaca teks berjudul “ Demi Air Bersih, Warga Ratongamobo Rela Berjalan Sejauh 15 Kilometer.”

Siswa mampu mengidentifikasi manfaat air bagi manusia, hewan dan tanaman dengan baik.
Melalui kegiatan berdiskusi, siswa mampu membuat peta pikiran mengenai manfaat air bagi manusia,

>
>
» Siswa menuliskan peristiwa — peristiwa yang terdapat pada teks.
>
>

hewan dan tanaman dengan benar.
Kegiatan Penutup

» Siswa mampu mengemukan hasil belajar hari ini

»  Guru memberikan penguatan dan kesimpulan

» Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Penilaian Sikap : Percaya diri, peduli, tanggung jawab, disiplin

Penilaian Pengetahuan : Tes tertulis
Penilaian Keterampilan
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